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43) Die Schiitzfunktion T fiir 0 sei zuldssig mit konstanter Risikofunktion. Man zeige, dass

a) T ein Mini-Max Schétzer ist;

b) fiir eine strikte konvexe Verlustfunktion ist 7" der einzige Mini-Max Schétzer.

44) Die Stichproben Xi,..., X, und Yi,...,Y,, sind normalverteilt und unabhingig, X; ~

N(ugz,02) und Y; ~ N(uy,az). Man zeige, dass

T =Y, — Xn
ein Mini-Max Schétzer fiir 6 := p, — p1, falls

326, 05 bekannt sind, oder

b) beschrankt sind 0926 < (7 und O’Z < (9 mit Konstanten C; und Cs.

a) die Varianzen o

45) Man untersuche die Konsistenz des Bayes-Schitzers aus Beispiel 42.

46) Die Z#hlvariable X besitze eine geometrische Verteilung Gy. Beobachtet wird die zensierte

Zahlvariable, also
~ { X wenn X < K
:K p—
Ky sonst

mit einer festen Schranke Ky. Man gebe den ML-Schiitzer fiir eine Stichprobe Xi,..., X,
an.

47) Untersuchen Sie die Konsistenz des zensierten ML-Schétzers aus Beispiel 46)



